



## 雙魚座小透視

2/19~3/20

擁有與生俱來的創造力和想像力，本性善良、善解人意，浪漫且重感情，為別人而活，所以容易被騙。心思細膩，較敏感，易受傷害但又很好強。

### 浪漫深情的雙魚座情侶

寫完功課，我最喜歡跟著姊姊窩在沙發上，一起看浪漫的偶像劇。每次看見帥氣的男主角，深情地跟美麗的女主角告白，喔！我既羨慕又忌妒！「妳想談戀愛？還早啦！」姊姊在一旁大笑了起來，她每次都這樣取笑我。不過，我那長得像電視明星的姊姊，也有一段可以搬上電視演的浪漫愛情喔！

兩年前，姊姊還在美國唸書，在學校裡認識了也是從台灣過去的男朋友J哥哥。「他功課很好，對人又很體貼呢！」記得那時姊姊還常常跟我炫耀。因為是同鄉，而且都是雙魚座，姊姊跟J哥哥越走越近，兩人也互有好感，認識一年之後，便開始發展王子與公主的戀愛戲碼。每當看到姊姊和J哥哥開心大笑的照片，遠在台灣的我也能感受到他們的幸福。

但是好景不常，J哥哥在一次前往姊姊慶生會的路上，出了可怕的車禍。我永遠記得當時電話那端的姊姊哭得有多傷心，她一直認為是她的慶生會害了最愛的男朋友。儘管她的同學不斷安慰，姊姊還是哭成了淚人兒。

幸好，在醫護人員的搶救下，J哥哥保住了性命，但是卻一直沒有醒過來。心亂如麻的姊姊在他昏迷的這段期間，天天到醫院陪伴他，跟他說話。終於在兩個星期後，J哥哥奇蹟似地醒了過來。不過，姊姊也在這時候離開了他。

「美國沒有像台灣的健保制度，給付只出一小部份的錢而已。出院時看到醫療帳單，我嚇傻了！金額之高根本不是一般學生能夠負擔的。」原來，姊姊因為一直很愧疚，於是放棄了學業，留下自己一整年的生活費，要替J哥哥分擔醫藥費。姊姊回到台灣後，我沒有看過她的笑容，她一直在思念著男朋友。

半年後的某一天，奇蹟再次出現。就在我跟姊姊回家的時候，居然看到J哥哥出現在我家門口。

姊姊又驚又喜，直問J哥哥怎麼在這裡？「謝謝妳，當時你一走了之，我真的很不解，後來才知道你是為了我………，我也可以放棄學業，但卻不能放棄妳。」姊姊聽完感動地哭了。緊緊相擁著，兩個人的未來才正要開始呢！

